

互联网巨头都有一个“医疗梦”，阿里年初重金收购网上医药平台 腾讯 7000 万美元投资丁香园

两年前的传闻，昨日“变现”。医疗健康互联网公司丁香园2日宣布获得腾讯7000万美元战略投资。该项投资在创下国内该领域最大的一笔融资的同时，也意味着腾讯在与阿里追逐“医疗梦”的道路上开始加速布局医疗健康领域。在此之前，阿里一方已以1.7亿美元天价大手笔投资中信二十一世纪，后者拥有全国首家网上零售药品第三方平台试点企业95095医药平台，且为全国药品监管码体系的承建方。



腾讯各个平台为丁香园所用

记者了解到，丁香园此前已经引入DCM和顺为基金为投资者。完成此次融资后，丁香园创始人管理团队仍然保持控股及董事会多数席位，而丁香园副总裁冯大辉先生与腾讯集团副总裁彭志坚先生将共同出任丁香园董事。双方未披露腾讯在丁香园所获股份的比例。

冯大辉在接受记者采访时表示，目前丁香园的营收主要分为三部分，其中包括面向医药企业的服务，比如技术服务，占收入比重较大；其次是人才服务，是该领域最大的垂直招聘站点；第三是丁香通，即垂直领域的电商服务平台，如医疗器械。他同时透露：“此次启动融资，

与另外一家巨头也有合作，并给出了更高的估值，因为医药资源对该巨头来说更为关键。”

本次投资完成后，丁香园将会和腾讯各个平台展开一系列合作，包括对微信系统的探索和对接。丁香园创始人、董事长李天天接受记者采访时表示：“丁香园和腾讯联合，主要是希望解决医疗信息和服务方面存在的痛点，比如未来患者可通过微信查询疾病信息、药品信息，可以通过微信平台与医生互动等。”

腾讯昨日发声明称，其将为丁香园提供网络支持服务，包括在腾讯旗下微信、腾讯微博和手机QQ等社交网络都将参与到这个平台中来。

腾讯与阿里 PK 医疗 筹码

事实上，这已经不是腾讯首度涉足移动医疗产业。

好大夫在线相关负责人此前接受记者采访时就表示，在2012年腾讯就牵手好大夫医疗服务市场。此后，腾讯又牵手了中澳凯尔。

易观国际分析师郭阳昨日向记者表示，腾讯此次投资再次印证了医疗互联网化为具长远发展前景的领域，也说明BAT持续对医疗行业的发力争抢。

在郭阳看来，腾讯与好大夫、中澳凯尔都是基于互联网提供更广阔的健康管理与医疗资源服务。而“腾讯投资丁香园所看重的是丁香园在医疗交互平台、移动医疗以及大数据上的优势，目的是将微信、手机QQ植入移动医疗元素，专业的内容和服务与广大的用户结合，能够产生更大的价值”。

生物谷董事长张发宝昨日接受记者采访时称，腾讯战略投资丁香园并非超出业内预期，据其介绍，目前符合医改趋势的健康类互联网公司已经成为各大资本巨头热捧的对象。

事实上，互联网巨头都有一个“医疗梦”。同为互联网巨头，相比腾讯，阿里巴巴已经经营天猫医药馆多年。今年初，阿里还联手云峰基金斥资1.7亿美元战略投资中信二十一世纪公司。也正因此，外界分析普遍认为，腾讯战略投资丁香园是针对“死对头”阿里巴巴的一大动作。 南都供稿

明年进郑州国际会展中心搭建展馆 必须取得资格认证

本报讯 昨日，记者从郑州国际会展中心了解到，从2015年1月份开始，所有参与河南省展馆展会搭建业务的公司，若想在郑州国际会展中心从事搭建工作，必须取得会展搭建工程师资格认证证书，至少有一个，否则就会被禁止进场施工。据了解，会展搭建工程师资格认证、准入制度在我国没有先例，也是河南省会展行业第一次提出。

2013年，河南省共举办展览会610多个，展览面积在380多万平方米，直接拉动全省经济效益达650亿元以上，河南已经成为全国会展业十大强省之一。而郑州也作为中部会展之都慢慢崛起。 郑州晚报记者 徐刚领

7个批次不合格童装 罚没款2.91万元

本报讯 今年“六一”儿童节前，郑州市工商局对我市童装开展了质量抽查检验工作，其中7个批次的童装终检被判定为不合格，并通过《郑州晚报》向市民发布。昨日，市工商局公布，7个批次的不合格童装涉及不合格经营户6户，现已全部处理完毕，罚没款2.91万元。

市工商局消保处处长郭建军提醒消费者，天气渐凉，已进入购置秋装的时节，消费者购买服装时要注意选择，看标签和使用说明是否完整、外观质量是否过关、是否带有刺激性气味，对公布的不合格服装的生产厂家慎重选购。 郑州晚报记者 李丽君 通讯员 蒋洪亮

第一批月饼抽检 35个批次样品所检23个项目全部合格

本报讯 中秋节将近，我市市场上销售的月饼安全问题如何？昨日，郑州市工商局公布了对35批次月饼抽检的结果，经检验，35个批次的样品所检项目全部合格。

据郑州市工商局副局长刘勇介绍，该局于今年第三季度委托河南省产品质量监督检验院对我市流通环节销售的月饼开展了质量抽查检验工作。共计抽取月饼样品50个批次，抽样地点覆盖了批发市场、商场(超市)、面包房(饼店)、酒店、饭店等主要销售渠道。产地涉及广东、河南、四川、浙江、湖北、安徽等省，包括中冠集团、华美、仟吉、金门饼家、香雪儿等13个品牌。

河南省产品质量监督检验院副主任吴昊告诉郑州晚报记者，“第一批实际共抽检36个批次，经检验，其中有一批次不合格正在进行复检，其余35个批次的样品初检全部合格。抽检共对样品中的微生物、酸价、脂肪、总糖、重金属、大肠菌群、柠檬黄等23个项目进行了检验”。 郑州晚报记者 李丽君 通讯员 蒋洪亮

协会带头垄断

发改委1.1亿重罚浙江财险业 组织者浙江省保险行业协会被罚50万

汽车产业链反垄断风暴昨日刮到车险行业。而让人惊讶的是，这次垄断的主角并非单个公司，而是“半官方”的保险行业协会。昨日国家发改委披露，查明浙江省保险行业协会组织23家省级财产保险公司多次开会协商，约定新车折扣系数，并根据市场份额商定统一的商业车险代理手续费。发改委新闻稿显示，浙江省保险行业协会是本案价格垄断行为的主要策划者、组织者，依法对其处以50万元的最高额罚款，而涉及的财险公司则被罚11019.88万元。

发改委公告称，根据群众举报，国家发改委对浙江省保险行业协会涉嫌达成、实施价格垄断协议的问题进行了调查。查明浙江省保险行业协会组织23家省级财产保险公司多次开会协商，约定“新车折扣系数不低于0.95；对上年有赔款的9座以下客车按车价分别使用折扣系数，其中50

万~100万元的不低于0.9，100万及以上的不低于1”，并根据市场份额商定统一的商业车险代理手续费。

发改委反垄断局指出，浙江省保险行业协会上述行为违反了《反垄断法》第十六条“行业协会不得组织本行业的经营者从事本章禁止的垄断行为”的规定，涉案财产保险公司违反了《反垄断法》第十三条禁止具有竞争关系的经营者达成垄断协议“固定或者变更商品价格”的规定。

发改委反垄断局认定，浙江省保险行业协会是本案价格垄断行为的主要策划者、组织者，财产保险公司违法责任较轻。因此，该机构依法对负主要责任的浙江省保险行业协会处以50万元的最高额罚款，对负次要责任的涉案财产保险公司处以上一年度商业车险销售额1%的罚款，共计11019.88万元。其中，中国太平洋财产保险浙江分公司、中国平安财产保险浙江分公司和中华联合财产保

险浙江分公司被分别处以2070万元、1599万元和1029万元罚款，其余涉案财产保险公司被处以35万~960万元不等的罚款。

南都供稿

时尚消费 刊登热线: 56722588/67655128 刊登范围: 餐饮美食、休闲娱乐、服装服饰

郑州鑫宝发珠宝有限公司热烈祝贺金如来黄金珠宝广场开业

特与厂家强强联手并面向全国招商加盟连锁



- 一、厂家推出上千款式新颖，做工精细，工艺大师制作的高、中档翡翠，其中有上百种高档手镯、手玩件、挂件、摆件及工艺品，欢迎欣赏、指导、加盟。
- 二、开业期间为了答谢广大顾客以后对本公司支持和厚爱，特推出惊爆价及特价产品，低至一折起。
- 三、开业期间凭此广告单可以免费领取价值58元的晶美金一件，每天限100名。宁失千金不失一信是我们经营理念，本公司郑重承诺：所售产品都由国家权威机构出具鉴定证书，并终身一律享受保调、保换、保养及清洗服务，解除广大顾客后顾之忧。

欢迎光临惠顾!

开业时间: 2014年9月6日-8日 活动时间: 2014年9月6日-12日

销售及加盟热线: 13838126111

一店地址: 黄河南路与金水东路万鼎商业广场一楼
二店地址: 东大街福华大厦金如来珠宝广场二楼
方先生: 13837189799 三店地址: 航海东路与第六大街格林山庄会所